

В Центральной городской библиотеке прошла «Театральная ночь»



Дата: 22.09.2015

Автор: Наталья Ольховская

Источник: Информационно-аналитический отдел
Администрации Октябрьского района ГО г. Уфа РБ

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Октябрьский район](#)

Впервые Центральная городская библиотека участвовала в ежегодной культурной акции «Театральная ночь - 2015». 2015-й проходит под эгидой Года Литературы, и библиотекари решили посвятить праздник 145-летию со дня рождения А.И. Куприна. Гости библиотеки смогли посмотреть инсценировку повести писателя - «Гранатовый браслет» в исполнении Библиотечного театра «Живая страница». Повесть Куприна о неразделенной любви ожила и наполнилась диалогами, музыкой, эмоциями.

Руководитель театра – Светлана Гильманова рассказывает, что ее привлекли интересные образы в повести и высокие чувства героев. Ребята театра сами выбрали «Гранатовый браслет». Трудности, как она говорит, были в передаче чувств, эмоций. Показать чувство тревоги, изобразить рыдания, чтобы зритель мог поверить. И самое главное, суметь передать чувство любви. Режиссер считает, что ребята справились с этой задачей. Сцена чтения последнего письма Желткова звучала в полной тишине зала. Действующие лица и исполнители: Ильнур Фарзетдинов, программист из отдела автоматизации ЦГБ, исполнил роль Желткова. Княгиню Веру сыграла Настя Миллер, ее сестру – Амина Халилова. Горничная прозвучала в великолепном исполнении Светланы Гильмановой. Каждый режиссер воплощает свое видение произведения. В трактовке театра «Живая страница» мы видим, что княгиня прошла мимо большой любви, которая бывает «раз в тысячу лет». Молодые актеры великолепно это показали.

В далекие времена, когда литературные классики были живы, требовалось личное разрешение автора на инсценировку. Думается, что Александр Иванович Куприн дал бы «добро» Центральной городской библиотеке на эту постановку. Свидетельство – благодарные отзывы зрителей.

- Мы получили огромное наслаждение, - сказала Людмила Матвеевна Анципина, заслуженный учитель РБ, - хочется поблагодарить работников библиотеки за прекрасное представление.

В завершении мероприятия специальный гость библиотеки, песенный композитор Артур Булатов с удовольствием спел «Осенний вальс» на слова Андрея Свириденко.

<http://ufacity.info/press/news/204485.html>